

# Отчет

За дейността на Читалище „Просвета” гр.Бухово 1904г.за осъществяваните дейности през 2021г.

## I.Художествена дейност

През изминалата 2021г.в Народно Читалище „Просвета”-гр.Бухово 1904 г. развиват своя талант и умения над 60 деца и възрастни. Ръководител на танцовите състави е Ивайло Алексиев. Той ръководи следните състави за поддържане и усъвършенстване на художествените колективи: ТШ”Фулл Денс”за модерни танци и хип хоп ,ТШ „Фулл Денс”за напреднали,Танцов ансамбъл,Клуб за хора и танци за начинаещи,Клуб за народни танци за напреднали и временни групи за Лазарки и Коледари.Читалището също така се стреми към поддържане ,обогатяване и съхраняване на етнографската музейна колекция от 800 експоната от бита на местното население и колекцията за летеца изстребител полковник Никола Бонев. В една трудна година, нестабилността в условия на пандемия не попречи на самодейците да участват и завоюват плакети ,грамоти и медали от сцените на които са участвали.Колективите участваха във всички по-големи изяви на местно,районно,градско и международно ниво.В конкурса „Път към Славата” взеха II място и участие в” Да творим заедно”-Кранево.Обичаят Лазаруване също се отбеляза за радост на местното население.На фестивала SOFIA OPEN DANS-FESTIVAL KIDS-2021г. спечелиха първо място.Международен фестивал”Млади таланти”организиран от НДЦ,също така имаха участие в Египет.За поредна година получихме и покана за участие в празника „На госте у Яна”-с.Яна.Международен фестивал „Цветна плетеница”-гр.Бухово с конкурсен характер организиран от техническия организатор към читалище”Просвета”-гр.Бухово Ивайло Алексиев .Благодарение на него и на спонсори фестивала успя да се осъществи.Ежегодно се провежда и празник „На оро у Буаво” със съдействието на Столична община Дирекция Култура и кметство Бухово в лицето на кмета Тодор Димитров.Участие на празник”Шарена китка”в кв.Ботунец,Участие в парка на Герена.Разбира се за поредна година се

докоснахме и до магията на Фестивала на Фолклорната носия- Жеравна. Празника в Долни Богров, Национален преглед на ансамблите на ЦИОФФ-Китен, Фестивал в Истанбул-Турция-BOSPHORIS, участие в Банско, Фестивал в Тунис, Празник в село Чавдар, участие в „България търси талант“.

Гордеем се с нашите самодейци и не пропускаме да популяризираме техните успехи на всякъде, а те пък разнасят славата на читалището с магична сила.

## II. Материална база

Читалището се намира в къща Музей на полковник Никола Бонев, която е публична частна собственост. Представлява масивна двуетажна сграда като на I етаж е Музейна етнографска колекция от 5 зали, която е регистрирана в Министерството на Културата. На II етаж има зала, канцелария и съблекалня. Сградата се нуждае от основен ремонт, няма течаща вода и санитарен възел, има влага и конденз по стените при пускане на отопление стават локви и децата се пързаят и това затруднява нашата дейност. Изгядения Самолет пред Читалището също представлява опасност за посетителите. Кмета на гр. Бухово Тодор Димитров е разговарял с хора от авиацията, които са обещали да дойдат на оглед и евентуално да направят реконструкция на Самолета напълно безплатно.

## III. Организационна дейност

Усилията на Настоятелство и служителите на Читалището са насочени към подобряване на състоянието на сградата да може да се изгради водопровод и канализационна шахта, защото дори и елементарните нужди на човек да си измие ръцете, няма къде.

Благодарни сме на самодейците, че в условия на пандемия не се отказаха и дори се включваха в онлайн репетиции.

Без да мислим, че сме направили всичко възможно и сме постигнали изключителни резултати, можем спокойно да кажем, че в обикновените

делници и празници работихме за хората, и че за постигане на още по-добри резултати разчитаме на членовете на читалищното настоятелство, самодейците и доброволци.

14.02.2022г.

Изготвил:Славка Владова

Гр.Бухово -София